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>>p=[1230-5]=
Slados i graly ) (Sl -Y-))
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;Lo
>> r= roots(p)
p= -0.7202 + 1.7518i
-0.7202 - 1.7518i
-1.4930
0.9335
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>>r=[1; -1];
>> p=poly(r)

p:
deccsh) ook
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;Lo
>>a=[1234]; b=[149 16];
>> c= conv(a , b)

C=
1 6 20 50 75 84 64
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>>pl=1[45 3 2]
>>p2—10.52 0]
>>p_sum=pl+p2
p_sum=
4 10 5 2
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>>a=[123456];
>> b=[ 2 3 4];
>>[q,r] =deconv(a,b)

q=
L5000 02500 500 L2505 L3125

=
0 0 0 0 0.5625 0.7500
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>> g =1[16 2048 69 72 44]
>> h= polyder(g)
h=
6 30 80 144 138 72

S o g wlio 3907 JULS
https://telegram.me/MATLAB tutorial 8




MATLAB R2014b o gl dhox i 1om35k s

Slados oz dvawlxo —A-Y)
polyval &b 5l abis wiz b S j slalezsiz polio arsla jglaiey
3,5 oolawl oles
: Jls
>>p=[14-7-10]
>> x=linspace(-1,3,100);
>> y=polyval(p , X);
>> plot(x, y);
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